



美国国债总额逼近法定债务上限

华夏早报 - 坐标新闻讯 根据美国财政部 2 日公布的数据, 今年 12 月 1 日, 美国联邦政府债务规模已达 31.36 万亿美元, 大大超过美国去年全年约 23 万亿美元的国内生产总值, 进一步逼近 31.4 万亿美元的法定债务上限。美国彼得·彼得森基金会指出, 联邦政府债务不断累积是国会民主、共和两党在财政问题上“不负责任”的结果。



俄罗斯批对俄石油限价: 后果很严重

华夏早报 - 坐标新闻讯 在欧盟、七国集团 (G7) 和澳大利亚相继宣布将对俄罗斯海运石油出口设置每桶 60 美元价格上限的消息之后, 俄罗斯方面表示, 对俄石油限价破坏市场规律, 将导致全球能源价格飙升, 俄方不会向设置价格上限的国家出口石油。

俄联邦委员会 (议会上院) 经济政策委员会第一副主席伊万·阿布拉莫夫 3 日称, 对俄罗斯实行价格上限将导致需求

急增, 供应链断裂, 全球能源价格飙升。他说, 在做出这样的决定后, 将导致普通欧洲人和欧洲经济面临非常严重的后果, 他们正面临一个真正的“寒冬”, 欧洲经济将失去其所有的竞争优势。

俄国家杜马 (议会下院) 国际事务委员会主席斯卢茨基 2 日表示, 欧盟决定对俄石油实行价格上限, 是为了美国的利益而将其自身能源安全置于危险之中, 是对市场规律的破坏。他强调,

对俄石油实行任何价格上限都是不可接受的, 俄罗斯也不会向设置价格上限的国家出口石油。

分管能源工作的俄副总理诺瓦克 2 日在回答西方实行油价上限将如何影响俄石油供应和生产的提问时表示, 鉴于 10 月底至 11 月初就已签订相关合同, 预计俄石油 12 月出口量不会出现减少。明年 1 月的石油合同正在签订中。他强调, 尽管存在许多不确定性, 但俄罗斯石油在世界市场上仍然有很大需求。

斯诺登已正式成为俄罗斯公民

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国前防务承包商雇员爱德华·斯诺登已经宣誓入籍并获得了俄罗斯护照, 正式成为俄罗斯公民。

2013 年, 斯诺登通过媒体揭露美国政府广泛监听国内外电话并监视互联网通信内容, 在国际社会引发轩然大波。美国政府随后以间谍罪、盗窃罪和未经授权

权泄露国防及情报信息的罪名对斯诺登发出通缉。此后斯诺登获俄罗斯避难许可, 在俄居住多年。2020 年 11 月, 斯诺登在社交媒体上表示将申请俄罗斯国籍。今年 9 月 26 日, 俄罗斯总统普京签署总统令, 决定给予包括美国前防务承包商雇员斯诺登在内的多名人士俄罗斯公民身份。

德国 10 月出口额环比下降 0.6%

华夏早报 - 坐标新闻讯 根据德国联邦统计局 2 日发布的数据, 经日历和季节性调整, 2022 年 10 月德国出口额环比下降 0.6%, 进口额下降 3.7%。

据德媒报道, 专家此前预计, 出口额跌幅仅为现数值的一半。进口额下降 3.7% 达到今年 1 月以来最大值。

数据显示, 10 月德国出口了价值 1335 亿欧元的商品, 进口了价值 1266 亿欧元的商品。

当月, 德国对欧盟成员国出口额 714 亿欧元, 从欧盟成员国进口额 630 亿欧元; 德国对欧盟以外国家 (第三国) 出口额 621 亿欧元, 从这些国家进口额 636 亿欧元。

数据显示, 与 9 月相比, 10 月德国对欧盟国家出口额下降 2.4%, 从欧盟国家进口额下降 3.0%; 10 月德国对第三国的出口额增长 1.6%, 从这些国家的进口额下降了 4.3%。

联邦统计局指出, 10 月大多数德国商品出口至美国, 出口额降至 139 亿欧元, 环比减少 3.9%。对中国出口额为 89 亿欧元 (与 9 月持平), 对英国出口额增长 4.1% 至 64 亿欧元。10 月德国大部分进口来自中国, 进口额为 169 亿欧元, 环比增长 0.8%。数据显示, 10 月德国对俄罗斯出口额环比下降 6.0% 至 10 亿欧元, 同比下降 57.7%。

泰国南部铁路爆炸已致 3 死 4 伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 泰国南部宋卡府境内一处铁路 6 日发生炸弹爆炸事件。当地媒体报道说, 爆炸造成现场 3 名铁路工人丧生, 4 人受伤。

爆炸发生于当地时间早上 6 时 24 分左右。警方赶到后随即封锁现场, 并将伤者送往医院。

此前的 12 月 3 日, 在此次爆炸地点附近也曾发生一起铁路爆炸事件, 当时造成一列货运列车脱轨翻车, 20 节车厢中有 11 节受损。

美国变电站遭破坏导致大范围停电 警方仍未锁定嫌疑人

华夏早报 - 坐标新闻讯 上周末, 美国北卡罗来纳州穆尔县两座变电站遭破坏。目前, 调查工作已展开, 但仍未锁定嫌疑人。

在当地时间 12 月 5 日召开的新闻发布会上, 穆尔县治安官伦尼·菲尔兹表示, 策划袭击的人非常清楚怎么破坏变电站。“我要说的是, 搞破坏的人完全知道他们的行为会造成破坏, 导致停电。”

目前多个部门已经展开相关调查, 但还无法确定破坏动机, 没有任何个人或团体宣称负责, 警方也没有抓捕任何嫌疑人。

日本将首次在福岛县外进行去污土壤再利用试验

华夏早报 - 坐标新闻讯 据日本共同社 6 日报道, 关于福岛县内实施去污后的土壤, 日本环境省计划在埼玉县所泽市的“环境调查研修所”实施再利用实证试验, 以确认净化后的土壤是否能回收利用。

这是首次将去污土壤带出福岛县进行试验, 尚未确定能否获得周边居民的理解。该省将于 16 日召开居民说明会, 表示“实证试验内容将在说明会后公布”, 但尚未透露去污土壤运量和实施时间。环境省 8 月在福岛县的过渡性贮藏设施对土壤进行分类。

俄称两个军用机场遭乌无人机袭击

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄罗斯卫星通讯社 5 日援引俄罗斯国防部的消息说, 乌克兰当天上午使用喷气式无人机, 对俄罗斯梁赞州、萨拉托夫州的军用机场发动袭击。俄防空系统已经拦截这些无人机。由于无人机残骸在机场坠落并爆炸, 俄军两架飞机的外壳受到轻微损坏。3 名技术人员因伤势过重死亡, 还有 4 名军人被送到医院接受医治。

乌克兰尚未表示对上述袭击负责。俄罗斯方面则认为, 乌军的袭击是为了让俄罗斯的远程飞机失效。

乌克兰外交部: 乌驻 12 国使领馆已收到 21 个恐吓包裹

华夏早报 - 坐标新闻讯 乌克兰外交部发言人尼科连科 5 日在社交媒体平台上表示, 该国驻 12 个国家的使领馆已收到 21 个恐吓包裹。

截至当地时间 12 月 1 日, 西班牙多个要害部门及外国驻西班牙大使馆收到含有爆炸物的可疑邮件。一名乌克兰驻西班牙大使馆工作人员在相关事件中受伤。在乌驻西班牙大使馆发生邮件炸弹爆炸后, 又有血迹斑斑的邮件被寄往匈牙利、荷兰、波兰、克罗地亚、意大利的大使馆, 驻那不勒斯和克拉科夫的总领事馆, 以及布尔诺领事馆。